N WraTHbI A Kpenex ,
_____ I_.'\\

ApTUKYN:! Cranb 111.4121.1 Paguatop, 111.4122.1 Kaptep, 111.4123.1 KNM, 111.4124.2 PK 1NN
AnOMUHMWIA 333.4121.1 Paguatop, 333.4122.1 Kaprep, 333.4123.1 KNM, 333.4124.2 PK 3awuTa paguaTopa Ll

Kysos: Bce ;

FNoa BbINyCKa: 2010- KpoHwTeiH 1,

O6bvem gBuratena: 5,6

Tun KMnN: Bk Falika zaknapgHaq MlUxﬁSIID-.__

3awwmTa KNn, » Bont M8x30
L i ' Waiiba 8
. Mfaidka zaknagHaa M10,
L DT I SN i mowi i 2 Wr. 5 o f - 3awuTa ABUraTens
2. BOAT MLOX20..icimernisssnesnirenransans 2 Wr. I BonT M10x50
3. BOAT M LOXZS. vivmmmwmsvmamim s 5 Wr. KpoHwTediH 2, _ Waii6a 10
4. BoNT M1OX5D...coonamemnmmnnsnnmnnnns 2 Wr. - f " BonT M10x25
5 WAaMBA 8. .cimmmimas simsanimsiatsavmiani 2 Wr. WraTHeli KPENEXK, > o i Wainba 10
B, WARBA: 10, csmsmssossmonssvnssssnsnsmons 9 Wt ' S
7. Talika zaknagHaa MID.......c..coues. 2 Wr. 5 ﬁjﬂﬂjﬁ"‘”l%“m
8. lalika 3aknagHas M10x65/20........ 3 Wr. Bont M10x25 / AR ol
0 ICPOHNTTFEAN Dt manian 1 Ui, Wait6a 10 AR s AR CB )
10. KpoHwTewH 2...... s sa e e aane 1 UWr.
. CHATb WTATHBIN NbINBHAUK. Bmaepuy‘rb yeTwlpe nepeaHux GonTta 6ontamu M10x25.
KpenneHus baMmnepa. 6. MNepeaHwWw YacTb pasaaToOYHOW KOPOBKKU 3aBECTH NOA 3aluUTY

2. YcTaHoBWUTE 3aknagHblie raiikn M10 B TpeTeo nonepednyo Sanky kKopobku Nnepegad, 3a4HI0K YacTh KPENWTeE K KPOHWTeHY 2 GonTamu
paMbl aBTOMOBKMAA W BBEPHYTE B HWUX BonTel M10x25. M10x20.

3. Ha yeTeepToi nonepedyHoi banke aeTOMOBWUNA BbIBEPHYTh Ha 7. 38AHIOK YacThb 3aWWTLI ABUraTens YCTaHOBWTb NoA 3aWMTY KOpobku
Heckonbko obopoToe BONT KpenneHua 3awunTtbl beHsobaka. nepejad, NepefHO0 YacTe KpenuTe Bontamu M8x30 Kk nepeoli
YCTaHOBWTE 3aKnagHyr ravky M10x65/20 & oTeepcTre Banku u nonepe4Hon banke pamel asTomobuna.

BBEPHYTE Ha Heckoneko ob6opoToB HonT M10x25, 3aBecTu 8. 3aAH0OK YacTh 3allWTel paguwaTopa YCTaHOBUTE MOJA 3aLWMUTY
KPOHWTEKWH 2 Nnoa KpenneHus 3awnTe 6eH3zobaka u Gonta M10x25. aAsuratens. MepeaHiow 4YacTb YCTAHOBUTE MEXAY KPOHWTEHHOM

4. YcTaHOBWUTEL 3akNaAHble railku M10x65/20 nosepx sTopol kKpenneHua 6aMnepa W HaMNepoM, KPENUTE WTATHLIMK BoNnTaMu.

nonepeYyHol HBanku W 3aKpenuTb K HEW KpoHwTeiH 1, 6onTamu M10x50. 9. 3aTAHYTb Bce pesbboeble coeguHedua (M10-50 Hm, M8-30 Hm,

5. 3aaH0K0 YacTe 3aluKTel kopobkKy Nnepegad HafeTk Ha yCTaHOBNEHHbIE M6-10 Hm). Mcnonb2z0BaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.
paHee GonTel M10x25, nepeAHOK YacTh KPenuTh K KPpOHWTelHY 1



